

Companies

长江投资打造大物流服务长三角直通关

◎本报记者 张有春

今天,江苏武进高新区物流“直通关”提速试点项目正式启动,这标志着上海与江苏深入推进口岸“大通关”合作的实质性进展。对一直以“服务长三角一体化”为宗旨的长江投资来说,其大物流的梦想走向了现实。

据了解,加快长三角口岸“大通关”合作,建立跨关区直通关,实现长三角进出口货物“属地申报、口岸

验放”的区域通关模式,是多年来长三角城市的梦想,今年8月份以来,江、浙、沪共同形成了长三角物流区域联动发展的若干措施。在此背景下,长江投资从服务长三角、实现市场机制创新出发,联合上海亿通国际股份有限公司在常州地区试点,于2007年9月与常州滨湖物流有限公司、江苏津通投资建设有限公

司等共同组建了常州高新发物流有限公司,长江投资占70%股份。新

生的公司将依靠在物流信息和计算机管理技术方面的优势,配合协同海关、商检、检疫等部门,建立跨关区口岸电子商务平台,改变常州高新区出口企业传统的转关运输模式,实现常州——上海的跨关区直通关,减少通关业务环节与进出口通关时间,提高货物通关效率,降低企业物流成本。

资料显示,常州高新发物流有限公司首期开发项目位于常州高新

区物流园400亩批准的建设预留地内,一期规划90亩,总投资6540万元人民币。一期建设内容主要为建设直通关配套设施,完善直通关的检验场地、监管仓库;建立公共型物流信息平台;建设集装箱拼装专用场地及仓库;运用配套服务楼建立高效、快捷、优质的现代物流服务功能。

长江投资有关人士表示,今年5月份启动的上海陆上货运交易中心项目,对提高长三角地区陆上货运效

率,促进物流运输标准化等具有举足轻重的作用。此次上海与常州在“直通关”项目,将成为上海转变经济增长方式,实现市场机制创新的重要探索,也是长三角区域寻求现代服务业与企业合力,实现功能叠加效应的一大亮点。公司希望通过常州高新物流项目的实施,进一步提升集团在服务长三角物流联动的功能性作用,并逐步形成一种在长三角可复制的物流服务模式。

重庆路桥 3.2亿元参股万州商业银行

◎本报记者 王屹

重庆路桥昨日召开临时股东大会,审议通过了公司关于投资参股万州商业银行的议案。由此,公司继2004年参股重庆银行(原重庆市商业银行)后,第二次向城市商行伸出了橄榄枝,这也是该公司近年来加大对金融行业投资的又一重大战略举措。

根据议案,此次重庆路桥拟以1.6元/股的价格投资万州商业银行2亿股,投资总额为3.2亿元(具体数额以万州重组小组批准的为准),占该行重组后总股本的10%。据重庆市政府有关文件,万州商行重组后总股本为20亿股,以1.6元/股溢价募集;重庆路桥控股股东重庆国投(持股比例54.94%)为万州商行重组的牵头人。有消息人士透露,重国投在完成对万州商行的重组后,将成为其第一大股东。

资料显示,万州商业银行是1998年1月27日经人民银行批准设立的股份制商业银行,由原万县市财政局、原万县市城市信用合作社、原万县市万州城市信用合作社等13家城乡信合社及24家法人单位共同发起设立,注册资本14.108亿元。截至2007年6月末,该行资产总额为32.48亿元,贷款余额21.87亿元。此前有专业机构测算,重庆路桥此项投资,可望在5.53年的时间内收回全部成本,净现金基础上投资回收期为6.997年;若其最终实现上市,则投资收益将十分可观。

重庆路桥有关负责人表示,万州商行此次重组完成后,资产质量将发生根本性的改善,坏账率有望降至0。这位负责人还指出,重庆路桥参股万州商行,有利于改善公司的资产结构,提高抗风险能力,同时这也将成为公司新的利润增长点。

华能国际 前三季发电量增长一成多

◎本报见习记者 应尤佳

华能国际今日公告了公司2007年前三季度发电量完成情况。华能国际称,截至2007年9月30日,公司各运行电厂按合并报表口径累计完成发电量1245.21亿千瓦时,比去年同期增长11.24%。发电量同比增长幅度较大的电厂有辛店电厂、洛璜电厂、淮阴电厂、太仓电厂、上海燃机和南京电厂。

公司表示,发电量增长的主要原因,是公司的玉环电厂一期、洛璜电厂三期、淮阴电厂三期等新投机组投产后稳定发电,且公司电厂所在地区电力需求稳定增长,为公司电量增长提供了空间。

以专项治理为契机 吉林着力提高公司质量

◎本报记者 高文力

在日前结束的吉林地区上市公司董事、监事第二期培训班上,吉林证监局提出,以开展公司治理专项治理活动为龙头,不断提高上市公司信息披露水平,不断健全和完善公司内部控制机制,实施有效的公司风险管理,提高上市公司高管人员遵守持股变动规则意识,切实维护投资者合法权益,以提高上市公司质量。同时对当前上市公司面临的治理专项治理活动、并购重组再融资和信息披露管理等重点工作进行了部署;并对上市公司当前主要工作的完成提出了具体要求。

云南铜业拟发行 不超过29亿元公司债

◎本报记者 田露

云南铜业今日发布董事会决议公告披露,公司拟发行规模不超过人民币29亿元的公司债券,本次公司债券的存续期限为5至10年,债券发行募集的资金将用于偿还银行贷款或用于补充流动资金。

博汇纸业增发融资欲做纸上文章

◎本报记者 朱剑平

博汇纸业今天发布招股书:将以每股19.46元价格增发不超过8000万股。募集资金将投入到年产15万吨石膏护面纸技术改造项目与年产9.5万吨化学木浆技改工程。据预测,这两个项目建成达产后每年将给公司增加税前利润1.38亿元,并将优化公司的产品结构、原料结构,加快公司实施林浆纸一体化进程。

据博汇纸业董秘杨国栋介绍,石膏护面纸是生产纸面石膏板的专用纸,具有简洁、经济的优点,而且能够满足建筑上的环保、轻质、防火、隔音、保温、抗震等需求。在西方工业发达国家普遍受到重视并得到大量应用。近年来许多大型石膏板生产企业不断扩大生产规模,据预计国内石膏板用量将以30%的年均增长率增长,今后五年石膏板总用量将由现在的9亿平方米提高到20亿平方米,这使得石膏护面纸成为近年来需求迅速增长纸品,尤其是高档石膏护面纸的需求缺口较大。公司利用规模大的造纸企业将精力投入纸业大产品上、规模小的企业无资金与技术优势发展此产品的市场机会,发展此产品,丰富优化



产品结构。据测算,石膏护面纸的产品毛利率为19.81%,高于公司2006年综合毛利率18.73%的水平。

据了解,至今年6月30日,博汇纸业已利用自有资金及银行借款完成了石膏护面纸绝大部分项目投资。8月,公司石膏护面纸项目已实现一次性试车成功,试生产的产品已通过北新建材、上海杰科、天津杰科、天津科耐福等石膏板厂的质量检验,并已小批量使用。

年报显示,在造纸行业中盈利能力最强的四家上市公司中,其固定资产周转率和流动资产周转率最高,管理费用率与期间费用率最低。

公司董事长杨延良介绍说,近年来,全球造纸行业生产与消费每年以2%至3%的速度增长,亚洲以8.5%的速度增长,名列各大洲之首,而中国造纸行业以18.13%的年平均增幅列亚洲之首。我国对纸浆尤其是高档纸浆的需求量也快速上升,《全国林纸一体化工程建设“十五”及2010年专项规划》提出,到2010年国产木浆在造纸工业中的比重从目前的6%提高到15%。杨延良表示,按浆的消耗量与纸的产量比例为0.91:1测算,到2010年,国产木浆产量将达1,123.67万吨。虽然近几年我国投产了几家浆厂,但纸浆仍不能满足造纸企业的需求,现有制浆造纸企业的制浆能力大大低于造纸能力。据预测,到2010年我国木浆缺口将达1,200万吨,由此可见,国内木浆市场潜力巨大。公司年产9.5万吨化学木浆项目建成达产后,将年产漂白化学阔叶木浆95200吨,预计可实现销售收入57438万元(含税),利润总额9397万元。

蓝血智族的城堡

比/肩/全/球/的/海/湾/别/墅

棕榈滩高尔夫别墅位于上海风景优美的海湾旅游度假区内, 被誉为世界三大顶级湾之一的一颗明珠, 由东直门南滨河路, 驱车可连接世博园, 距北13.7公里海岸线, 18洞锦标赛级高尔夫球场, 海湾国家森林公园, 豪华游艇俱乐部, 海湾大学城等系列活动, 致力营造“高尚、生态、休闲”的海湾度假区, 亦将成为上海最具魅力的新富聚集区, 北滨全球著名的海湾区。

BEACH GOLF

贵宾专线: 021-5712 1888
接待会馆/上海海湾旅游区金汇塘路88号
开发商/上海同丰房地产开发有限公司 物业管理/豪生国际酒店集团(中国)
网址/www.palmbeach.com